
Az Emberi Méltóság Tanácsa elítéli a szlovák rendőrség
zaklatását

2012. 3. 28.

Az Emberi Méltóság Tanácsa elítélte a magyar állampolgárságukat nyilvánosan felvállalt felvidéki
magyarok ismétlődő rendőrségi zaklatását, és arra kérte a szlovák hatóságokat, hogy hagyjanak fel
azzal.
 

Az elítélő nyilatkozathoz az Emberi Méltóság Tanácsának tagjaként Berényi József, a Magyar
Koalíció Pártjának elnöke is csatlakozott.

Az elítélő nyilatkozatot arra reagálva tette közzé az Emberi Méltóság Tanácsa, hogy a napokban
ismét rendőrségi idézést kapott 3 magyar állampolgárságot szerzett - és emiatt a szlovák
állampolgárságról szóló törvény alapján szlovák állampolgárságától megfosztott - felvidéki magyar.
Az érintetteket: Dolník Erzsébetet, Kassai Gyulát és Gubík Lászlót szerdára idézte be a szlovák
rendőrség azért, hogy bevonja tőlük a személyazonossági okmányaikat.

Berényi: ez ellenkezik a szlovák alkotmánnyal

"Az, hogy elvegyék az érintettek személyi okmányait és ezzel teljesen ellehetetlenítsék őket, az
ellenkezik a szlovák alkotmánnyal" - mondta el az MTI-nek Berényi József. Rámutatott: a szlovák
alkotmány egyértelműen rögzíti, hogy az állampolgárságot nem lehet elvenni attól, aki arról
önmaga nem mond le és egyértelmű, hogy az érintettek ezt nem tették meg.

A közelmúltban a magyar állampolgárságát nyilvánosan felvállaló két másik magyart - Fehér István
révkomáromi tanárt az iskolában, Boldoghy Olivért pedig a lakásán - keresett meg a rendőrség,
hogy bevonja tőlük személyazonossági okmányaikat.

"A szlovák államnak nem csak a történelem ítélőszéke, hanem a strasbourgi törvényszék előtt is
számot kell adnia arról, amit az állampolgáraival tesz. Az Emberi Méltóság Tanácsa elítéli a felvidéki
magyarok rendőrségi zaklatását, amely most már ismétlődő" - mondta el az MTI-nek Lomnici Zoltán.

Fico lakhelyhez kötné a kettős állampolgárságot, az érintetteken ez nem segít

Robert Fico leendő szlovák miniszterelnök a napokban jelezte: változtatni kíván a szlovák
állampolgársági törvényen. "Nem szabad, hogy a más ország állampolgárságát megszerzők
elveszítsék a szlovák állampolgárságukat. Az állampolgárság felvételét viszont lakhelyhez kell
kötnünk" - szögezte le Robert Fico.

Az Emberi Méltóság Tanácsa szerint egy ilyen változtatás csak "látszatmegoldás" lenne, mert az
nem javít az érintettek helyzetén, hiszen azoknak nyilvánvalóan nincs rá lehetőségük, hogy
Magyarországon ingatlant vásároljanak. Emberi és alkotmányos jogaik megsértése miatt eddig 7
szlovákiai magyar fordult a strasbourgi Emberi Jogok Európai Bíróságához. Tették ezt az Emberi
Méltóság Tanácsának ingyenes jogi segítségnyújtásának köszönhetően. A szervezet jelezte:



levélben kéri majd a strasbourgi bíróság elnökét, soron kívül hozzák meg döntéseiket a felvidéki
magyarok beadványaival kapcsolatban.
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